

ओलंपिक दिवस

चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय में मनाया ओलंपिक दिवस, छात्रों ने खेल प्रतियोगिताओं में की प्रतिभागिता

खेल के साथ पढ़ाई पर भी ध्यान दें विद्यार्थी : कुलपति

संवाद न्यूज एजेंसी

जींद। चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय में शुक्रवार को क्रीड़ा भारती व विश्वविद्यालय खेल परिषद के संयुक्त तत्वावधान में अंतरराष्ट्रीय ओलंपिक दिवस का आयोजन किया गया। इसके मुख्यातिथि के रूप में विश्वविद्यालय कुलपति डॉ. रणपाल सिंह रहे। विशिष्ट अतिथि जिला खेल एवं युवा कार्यक्रम अधिकारी संतोष धीमान रहीं। विश्वविद्यालय खेल परिषद सचिव डॉ. नरेश देशवाल द्वारा ध्वजारोहण करवाया गया।

कार्यक्रम को संबोधित करते हुए वीसी डॉ. रणपाल ने ओलंपिक दिवस पर प्रकाश डाला। कहा कि इंसान के जीवन में खेल का अपना ही महत्व होता है। खेल मनुष्य को आर्थिक, मानसिक और शारीरिक तौर पर मजबूत करता है। स्वस्थ शरीर में स्वच्छ आत्मा का वास होता है और खेल से ही मनुष्य का शरीर मजबूत होता है और



सीआरएसयू में आयोजित दौड़ प्रतियोगिता में भाग लेते हुए खिलाड़ी। संवाद



कबड्डी प्रतियोगिता दमखम दिखाते खिलाड़ी। संवाद

स्वास्थ्य ठीक रहता है जिससे दिमाग को मजबूती पैदा होती है। खिलाड़ियों को खेल के साथ-साथ पढ़ाई में भी अपना ध्यान केंद्रित करना चाहिए। उन्होंने कहा कि अगर कोई खिलाड़ी खेल के साथ पढ़ाई में भी मजबूत और अच्छा होता है तो वह भविष्य में आईपीएस, आईएएस, एचपीएस आदि बन सकता है।

खेल प्रतियोगिताओं में दिखाया दमखम

ओलंपिक दिवस पर विश्वविद्यालय में विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। पुरुष वर्ग में कबड्डी, महिला वर्ग में हैंडबाल, एथलेटिक्स में 100 मीटर, 200 मीटर, 400 मीटर 800 मीटर महिला व पुरुष वर्ग, फुटबाल प्रतियोगिता पुरुष वर्ग में आयोजित की गई। विश्वविद्यालय संबंधित महाविद्यालयों के विद्यार्थियों व अर्जुन स्टेडियम व एकलव्य स्टेडियम के खिलाड़ियों ने बढ़चढ़ कर हिस्सा लिया और अच्छी खेल भावना का परिचय दिया। कार्यक्रम के अंत को डॉ. कुलदीप नारा ने विधिवत समापन की घोषणा की। इस मौके पर डॉ. कृष्ण श्याकंद, डॉ. मीना मलिक, रामपाल, राजेंद्र कोच, संदीप मोर, रोहताश, राकेश, अनिल, संदीप आदि मौजूद रहे।

कुलपित ने विवि में ओलंपिक दिवस पर आयोजित कार्यक्रम को किया संबोधित खिलाड़ियों को खेल के साथ पढ़ाई में भी ध्यान केंद्रित करना चाहिए

छात्रों ने खेल
प्रतियोगिताओं की
प्रतिभागिता

हरिभूमि न्यूज » जींद

चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय में क्रीड़ा भारती व विश्वविद्यालय खेल परिषद के संयुक्त तत्वावधान में अंतरराष्ट्रीय ओलंपिक दिवस का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में मुख्यअतिथि के रूप में विश्वविद्यालय कुलपति डा. रणपाल सिंह ने शिरकत की। जबकि विशिष्ट अतिथि जिला खेल एवं युवा कार्यक्रम अधिकारी संतोष धीमान रही। विश्वविद्यालय खेल परिषद सचिव डा. नरेश देशवाल द्वारा ध्वजारोहण करवाया गया।

मुख्यअतिथि वीसी डा. रणपाल ने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि ओलंपिक दिवस 23 जून 1894 को बैरन पियरे डी कोबर्टिन द्वारा अंतरराष्ट्रीय ओलंपिक समिति की स्थापना की याद दिलाता है। इंसान के जीवन में खेल का अपना ही महत्व होता है। खेल मनुष्य को आर्थिक, मानसिक और शारीरिक तौर पर मजबूत करता है। स्वस्थ शरीर में स्वच्छ



जींद। सीआरएसयू में ओलंपिक दिवस पर आयोजित खेलकूद प्रतियोगिता में दमखम दिखाते हुए खिलाड़ी।
फोटो: हरिभूमि

आत्मा का वास होता है और खेल से ही मनुष्य का शरीर मजबूत होता है और स्वास्थ्य ठीक रहता है। जिससे दिमाग को मजबूती पैदा होती है। खिलाड़ियों को खेल के साथ-साथ पढ़ाई में भी अपना ध्यान केंद्रित करना चाहिए। क्योंकि खेल के साथ-साथ पढ़ना भी जरूरी होता है। उन्होंने बताया कि अगर कोई खिलाड़ी खेल के साथ-साथ पढ़ाई में भी मजबूत और अच्छा होता है तो वह आगे बढ़कर देश के अंदर बड़ी नौकरियां प्राप्त कर सकता है। जैसे आईपीएस,

आईएस, एचपीएस आदि। सभी खिलाड़ियों के अंदर स्पोर्ट्समैनशिप का भी होना बहुत जरूरी है। जिससे वह एक अच्छे खिलाड़ी के साथ एक अच्छा इंसान भी बन सके।

ओलंपिक दिवस पर खेल प्रतियोगिताओं का आयोजन

ओलंपिक दिवस पर विश्वविद्यालय में विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। पुरुष वर्ग में कबड्डी, महिला वर्ग में हैंडबॉल, एथलेटिक्स में 100 मीटर, 200 मीटर, 400 मीटर 800 मीटर महिला व पुरुष वर्ग, फुटबॉल



जींद। विजेता खिलाड़ियों को सम्मानित करते वीसी डा. रणपाल।



प्रतियोगिता पुरुष वर्ग में आयोजित की गई। विश्वविद्यालय संबंधित महाविद्यालयों के विद्यार्थियों व अर्जुन स्टेडियम व एकलव्य स्टेडियम के खिलाड़ियों ने बड़ चढ़कर हिस्सा लिया और अच्छी खेल भावना का परिचय

दिया। कार्यक्रम के अंत की डा. कुलदीप नारा ने विधिवत समापन की घोषणा की। इस मौके पर डा. कृष्ण श्योकंद, डा. मीना मलिक, रामपाल, राजेंद्र कोव, संदीप मोर, रोहताश, राकेश, अनिल, संदीप आदि मौजूद रहे।

Public Relations Office

Newspaper: Punjab Kesri

Date: 24-06-2023

खेल से मनुष्य को मिलती है मजबूती : वी.सी.

जींद, 23 जून (ललित) : चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय में क्रीड़ा भारती और विश्वविद्यालय खेल परिषद के संयुक्त तत्वावधान में अंतर्राष्ट्रीय ओलिम्पिक दिवस मनाया गया। इसमें मुख्यातिथि के रूप में विश्वविद्यालय वी.सी. डा. रणपाल सिंह ने शिरकत की। उन्होंने कहा कि इंसान के जीवन में खेल का अपना ही महत्व होता है। ओलिम्पिक दिवस 23 जून, 1894 को बैरन पियरे डी-कोर्बर्टिन द्वारा अंतर्राष्ट्रीय ओलिम्पिक समिति की स्थापना की गई।

उन्होंने बताया कि खेल मनुष्य को आर्थिक, मानसिक और शारीरिक तौर पर मजबूत करता है। स्वस्थ शरीर में स्वच्छ आत्मा का वास होता है और खेल से ही मनुष्य का शरीर मजबूत होता है और स्वास्थ्य ठीक रहता है जिससे दिमाग को मजबूती पैदा होती है। उन्होंने बताया कि अगर कोई खिलाड़ी खेल के साथ-साथ पढ़ाई में भी मजबूत और अच्छा होता है तो वह आगे बढ़कर देश के अंदर बड़ी नौकरियां प्राप्त कर सकता है।

इस मौके पर कबड्डी पुरुष वर्ग में प्रतियोगिता, हैंडबॉल महिला व पुरुष वर्ग में प्रतियोगिता, एथलैटिक्स में 100 मीटर 200



प्रतियोगिताओं में भाग लेती टीमों, मुख्यातिथि वी.सी. डा. रणपाल को सम्मानित करते आयोजक।

मीटर, 400 मीटर 800 मीटर महिला व पुरुष वर्ग, फुटबॉल प्रतियोगिता पुरुष वर्ग में आयोजित की गई। विश्वविद्यालय संबंधित महाविद्यालयों के विद्यार्थियों व अर्जुन स्टेडियम एकलव्य स्टेडियम के खिलाड़ियों ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लेकर अच्छी खेल भावना का परिचय दिया।

कार्यक्रम में विशिष्टातिथि के रूप में जिला

खेल अधिकारी संतोष धीमान मौजूद रही। डा. कुलदीप नारा ने कार्यक्रम के विधिवत समापन की घोषणा की। कार्यक्रम के अंत में खिलाड़ियों को पारितोषिक वितरित किया गया। इस मौके पर डा. कृष्ण श्योकंद, डा. मीना मलिक, रामपाल, राजेंद्र कोच, संदीप मोर, रोहताश कोच, राकेश कोच, अनिल कोच, मिस्टर संदीप आदि मौजूद रहे।



जींद भास्कर 24-06-2023

चौधरी रणबीर सिंह विवि ने मनाया ओलिंपिक दिवस



जींद | चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय में कीड़ा भारती व विश्वविद्यालय खेल परिषद के संयुक्त तत्वावधान में अंतरराष्ट्रीय ओलिंपिक दिवस मनाया। इस मौके पर विश्वविद्यालय के अंदर विभिन्न प्रतियोगिताएं में कबड्डी पुरुष वर्ग में प्रतियोगिता, हैंडबॉल महिला व पुरुष वर्ग में प्रतियोगिता, एथलेटिक्स में 100 मीटर, 200 मीटर, 400 मीटर 800 मीटर महिला व पुरुष वर्ग, फुटबॉल प्रतियोगिता पुरुष वर्ग में आयोजित की गई। इसमें अर्जुन स्टेडियम व एकलव्य स्टेडियम के खिलाड़ियों ने बढ़ चढ़कर हिस्सा लिया। कार्यक्रम में खिलाड़ियों को पारितोषिक व फलाहार वितरित किया। मुख्य अतिथि कुलपति डॉ. रणपाल सिंह ने कहा कि इंसान के जीवन में खेल का अपना ही महत्व होता है। ओलिंपिक दिवस 23 जून 1894 को बैरन पियरे डी कोबर्टिन द्वारा अंतरराष्ट्रीय ओलिंपिक समिति की स्थापना की याद दिलाता है। खेल मनुष्य को आर्थिक, मानसिक और शारीरिक तौर पर मजबूत करता है। स्वस्थ शरीर में स्वच्छ आत्मा का वास होता है और खेल से ही मनुष्य का शरीर मजबूत होता है और स्वास्थ्य ठीक रहता है।

Public Relations Office

Newspaper: Dainik Jagran

Date: 24-06-2023

खेल मनुष्य को मानसिक और शारीरिक तौर पर करता है मजबूत : डा. रणपाल सिंह

जागरण संवाददाता, जींद : सीआरएसयू में क्रीड़ा भारती व विश्वविद्यालय खेल परिषद के संयुक्त तत्वाधान में अंतरराष्ट्रीय ओलंपिक दिवस मनाया गया। इसमें मुख्य अतिथि के रूप में विश्वविद्यालय कुलपति डा. रणपाल सिंह ने शिरकत की।

डा. रणपाल ने कहा कि इंसान के जीवन में खेल का अपना ही महत्व होता है। उन्होंने कहा कि खेल मनुष्य को मानसिक और शारीरिक तौर पर मजबूत करता है। स्वस्थ शरीर में स्वच्छ आत्मा का

वास होता है। खेल से ही मनुष्य का शरीर मजबूत होता है और स्वास्थ्य ठीक रहता है। इससे दिमाग को मजबूती पैदा होती है। खिलाड़ियों को खेल के साथ-साथ पढ़ाई में भी अपना ध्यान केंद्रित करना चाहिए, क्योंकि खेल के साथ साथ पढ़ना भी जरूरी होता है।

इस अवसर पर जिला खेल अधिकारी संतोष धीमान, डा. कृष्ण श्योकंद, डा. मीना मलिक, रामपाल, राजेंद्र, संदीप मोर, रोहताश, राकेश, अनिल, संदीप भी उपस्थित रहे।



सीआरएसयू में आयोजित कबड्डी प्रतियोगिता में भाग लेते खिलाड़ी। • विज्ञप्ति